

「香光114智慧青年營」 一場與佛法同行的青春之旅

編輯組

民國114年7月2日至7月6日，「香光114智慧青年營——跟著師父去旅行」圓滿舉行。學員自台北印儀學苑出發，一路走訪香光山寺、台中養慧學苑、嘉義香光寺，展開一場融合信仰、體驗與成長的心靈之旅。

開營典禮上，法師為學員準備「旅行三寶」——象徵佛法指引的碑碟念珠（人生GPS）、提醒惜福的折疊餐盒，以及代表菩薩同行的卡片，寓意以佛法安頓身心、珍惜資源、與菩薩同行。



在香光寺由法師帶領香光114智慧青年營同學們朝山。（照片提供：財團法人伽耶山基金會）

活動內容豐富多元：印儀學苑監院自淳法師帶領學員體驗佛教咒語，感受佛法守護的力量；學員於香光山寺掛單，清晨行香、誦持《心經》，體驗僧院生活，磨練專注與自律。在香光莊嚴雜誌社直播室，學員以「把愛大聲說出來」為主題進行青春直播，展現創意與熱情。台中養慧學苑以「花傘接龍」歡迎學員，並透過繪畫、抄經，為製作「菩薩同行護身袋」暖身。嘉義香光寺則安排實境遊戲，讓學員在遊戲中認識古剎與菩薩，結合觀音圖像，完成專屬護身袋，象徵信仰隨行。

結營前夕，因颱風警報影響，原訂前往高雄紫竹林精舍的行程取消，但學員仍於7月6日清晨虔誠朝山、供花祈願，將功德回向台灣平安。營隊在感恩與祝福中圓滿落幕。

「香光114智慧青年營」不僅是旅行，更是與佛法同行的青春修行。學員在體驗中背起「三寶」，在信仰引領下，開啟人生新篇章。



「香光114智慧青年營」法師與學員們在香光莊嚴雜誌社「空之間」直播室合影留念。（照片提供：財團法人伽耶山基金會）